

Szakmai beszámoló a 2017.évi Romanapról

Romanapot az önkormányzat már többször megrendezte mindig nagy sikerrel. Rendezvényenként 60- 80 főt tudott megmozgatni a településen. Az önkormányzat a gyermekek részére is szervezete gyermeknapi programokat henna-festéssel, láncfűzéssel, aszfaltrajz versennyel.. Kulturális, hagyományőrző programot szerveztünk, melyen a különböző, kifejezetten a gyermekeknek szánt műsorszámok mellett, hagyományőrző együttesek is felléptek, melyek a felnőttek számára is élvezetes és hasznos kikapcsolódást nyújtottak.

A programok célja a kisebbségi hagyományok és a nyelv továbbörökítése volt. A rendezvényen a pécsváradiai megismerhették a roma kisebbség kultúráját, hagyományait. Hagyományos roma ételekből (Roma lecsó, kakaspörkölt) kaphattak ízelítőt az érdeklődők, megismerhették az elkészítés folyamatát valamint a kész ételeket megkóstolhatták.

Kisebb csapatoknak főzőversenyt is szerveztünk.

A roma táncházban megmutatkozott a cigány táncok előadási sajátossága az elemi erejű, túlfűtött, átélés, amelybe minden résztvevő bekapcsolódott.

A zenei fellépők és közreműködők a hagyományőrzés szellemében alakították ki anyanyelvű műsorszámait. Az érdeklődők hallhattak hangszeres zenét valamint vokális zenét, szájjal utánozott hangszerjátékot, illetve különböző hangszert helyettesítő eszközöket, mint például a vizeskanna, teknő. A gyermekek körében nagyon népszerű volt a lovasszékelyi kocsikázás. A nap zárásaként zenés esten szórakozhattak a magyar, a roma valamint a sváb nemzetiségű résztvevők. A megvalósított programmal sikerült felhívni a figyelmet, hogy egy hátrányos helyzetű nemzetiségnek is milyen sokszínű a kultúrája valamint, hogy a hagyományok ápolása elsősorban nem pénz kérdése. A Roma nap legnagyobb eredményeképpen a város a jövőben is számíthat a rendezvényen megismert műsorszámokra, hagyományőrző együttesekre. Úgy gondoljuk, hogy a romanap jól szolgálta az érintett nemzetiség hagyományainak bemutatását.

A rendezvény időpontja

2017. augusztus 26.

A megvalósított rendezvény rövid programja:

- Főzőverseny
- Gyermek játékok
- Helyi amatőr fellépők
- Táncház
- Zenés est

A rendezvény az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és az

Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával valósult meg

